



食品安全工作考核办法公布

国务院办公厅日前印发了《食品安全工作评议考核办法》(以下简称“办法”),明确今年起对省级政府的食品安全工作进行评议考核。考核主要从食品安全工作措施落实情况和食品安全状况两个方面,对食品安全组织领导、监督管理、能力建设、保障水平等责任落实情况进行评议考核。考核结果的具体应用将体现奖罚分明的原则,弄虚作假将被追责。据国务院食品安全办有关负责人介绍,“办法”出台后,考核的规范性、权威性、导向性都将得到提高。

我国新设立7个自贸试验区

商务部部长高虎城8月31日介绍,近日,党中央、国务院决定,在辽宁省、浙江省、河南省、湖北省、重庆市、四川省、陕西省新设立7个自贸试验区。这代表着自贸试验区建设进入了试点探索的新航程。高虎城说,新设的7个自贸试验区,将继续依托现有经国务院批准的新区、园区,继续紧扣制度创新这一核心,进一步对接高标准国际经贸规则,在更广领域、更大范围形成各具特色、各有侧重的试点格局,推动全面深化改革扩大开放。

前7月全国财政收入超10万亿元

财政部部长楼继伟8月31日说,今年以来预算执行基本平稳,前7个月全国一般公共预算收入100284亿元,增长6.5%。受国务院委托,楼继伟向十二届全国人大常委会第二十二次会议作关于今年以来预算执行情况的报告。他介绍,前7个月,中央本级收入44914亿元,为预算的63.6%,增长2%;地方本级收入55370亿元,增长10.5%。预算支出方面,前7个月,全国一般公共预算支出101933亿元,增长13%。

中国依法登记的社会组织达67万个



民政部近日召开贯彻《关于改革社会组织管理制度促进社会组织健康有序发展的意见》视频会透露,截至2016年第二季度末,中国依法登记的社会组织达67万个,其中社会团体32.9万个,社会服务机构33.6万个,基金会5038个。民政部表示,当前,中国社会组织遍布教育、社会服务、文化、工商业服务、卫生等14个行业领域。截至2015年底,中国社会组织吸纳社会各类人员就业734.8万人,全年累计收入2929亿元人民币,支出2383.8亿元,形成固定资产2311.1亿元。

新《广告法》实施以来
违法率下降84.29%

日前,工商总局召开新《广告法》实施一周年新闻发布会,会上广告司司长张国华表示,监测显示,2015年9月以来,监测违法广告数据已连续数月保持在较低水平,广告违法率比新《广告法》实施前下降了84.29%。据张国华介绍,在《广告法》的有力震慑下,广告主、广告经营者、广告发布者、广告代言人等各广告活动主体学法、守法的自觉性、主动性进一步提升,传统的医疗、药品、保健食品等典型虚假违法广告等行为得到有效遏制。



英超今夏引援豪砸12亿英镑冠绝足坛

北京时间9月1日,欧洲五大联赛夏季转会窗口关闭,五大联赛的转会投入数据也随之出炉。数据显示,英超的转会投入依然冠绝足坛,达到了惊人的12亿英镑,依然是五大联赛中最多的。西甲这一数据仅为1830万英镑,而意甲则是2753万英镑。

五大联赛转会投入(单位:英镑)具体如下:1. 英超,11.97亿;2. 意甲,5.95亿;3. 德甲,4.6亿;4. 西甲,4亿;5. 法甲,1.63亿。

燃春时节

《我要上春晚》改赛制 董卿掌握“复活权”

日前,央视《我要上春晚》节目组透露,2016年《我要上春晚》全新改版,将于9月4日开播。节目的评审阵容分为主评审、群审团两部分。董卿以《直通春晚》观察员的身份坐镇主评审席,另两位主评审由郎朗、姜乃鸣、郁钧剑、蔡国庆、孙浩等“春晚”轮流担任。

节目还推出阵容强大的“春晚群审团”,旭日阳刚、王二妮、乌兰图雅、曹芙嘉、赵世林、朱之文、“俏夕阳”舞蹈团等数

公 告

大理市公安局开发区派出所在日常巡逻和正常工作中拾捡及群众报警上交的无主摩托车、电动车48辆。现依法进行公告。请车主见公告后携带相关证明材料于三个月内到开发区派出所(开发区银屏街22号)领取,逾期未领

取的,公安机关将依法予以处置。

大理市公安局开发区派出所
2016年8月30日

车牌	颜色品牌型号	发动机号	车架号
无	红白色、宗申	ZS162FMJ-4	7S150-48A
无	红色、力崎	K152PMJ	LK160-60
无	红色、LINGKEN	LK1162FMJ	LK150-11
无	蓝色、PIAGGIO	BYQ161FMJ	BYQ150-2
无	黑色、YAMAHA	无法查	SRZ150
无	白色、YAMAHA	无法查	SRZ151
无	黑色、太阳	无法查	无法查
无	白黑色、爱玛	无法查	无法查
云 LA6201	红色、本田	无法查	WY125-A
云 L33115	黑色、王派	无法查	无法查
无	红、绿源	无法查	无法查
无	红、安奕	无法查	无法查
无	红白蓝、安奕	20130628065	无法查
无	蓝黄色	无法查	无法查
无	黑、立马	无法查	无法查
无	黑红、爱玛	无法查	无法查
云 L17690	红白蓝、安奕	JF201306100003	无法查
Z6461	红、SUZUKI	LAELEZ4528E40	153FM1
云 SR9201	红、SANLI	162FMJG180631	SL150-3
云 LJ1088	红、SL150	无法查	无法查
云 L33697	黑、欧派	无法查	无法查
无	蓝、台隆	106GD111D092319	无法查
无	蓝白、安奕	无法查	无法查
无	黑、太阳	无法查	无法查

苍山不墨千秋画 洱海无弦万古琴

深化改革试点工作 推动社会经济发展

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办

传真电话:2121743
新闻热线:2121743
13577238900

2016年9月2日 星期五
农历丙申年 八月初二

小雨
17 ℃~25℃

第704期
编辑/罗绍亮

微信扫一扫
了解更多资讯



DALISHIXUN 大理时报

今日 导读

开启生态建设新纪元
——大理市天然林资源保护工程纪实
——见第2/3版

8月31日,我市召开2016年度新兵审定会,对今年新兵入伍人员进行审定,安排部署下阶段征兵后续工作任务。市征兵办公室相关负责人在会上介绍了今年征兵工作情况。今年我市征兵任务是178人,征兵工作实施中上站体检施750人,经过体格检查、文化审查、政治审查上会审定新兵178人,其中大学以上学历136人,占76.4%,高中学历42人,占23.6%。会议宣读了各乡镇预定新兵名单,体检组、政审组、纪检组分别就预定新兵的身体素质、政治条件、户口和学历进行认真核验。

就做好下一阶段征兵工作,会议要求,市征兵办要本着对应征青年高度负责的态度及

时整理完善档案资料,做到字迹清楚工整、内容规范齐全。应征入伍青年在政治和身体上都

有特殊要求,各级兵役机关要

积极做好解释疏导工作,防

止因双合格不能被批准入伍而引

发的矛盾和不良网络舆情。要

加强与接兵部队的协调联系,及时商定新

兵交接、运输等事项,做好档案移交和新兵

交接工作,遇到问题要积极协商解决,按

时起运、安全入伍。市征兵办要加强与部队

的沟通联系,及时跟踪掌握入伍新兵的思

想动态等情况,保证其安心部队服役。

副市长宝荣贵及市征兵领导小组成

员、市征兵办各组负责人、各乡镇武装部

部长参加会议。

记者 李世奇

“植树举贺”新风赞
○杨中兴
洱海金梭、赤文、玉几三岛上的渔村,多的几百户,少的几十户。在美丽乡村建设尤其是“两学一做”学习教育开展以来,村党支部和老年人协会带头弘扬了白族先民“植树举贺”的良好村风习俗。

祝寿、生子、结婚、建房,不再大操大办、请客送礼、比阔比富、光宗耀祖,而是植一棵纪念树,留作永恒的美好纪念。种植种竹,房前屋后,村头湖畔,绿化了环境,修复了生态,如一副对联所描写的,“喜见绿梅多结子,笑看绿竹又生孙”。红梅傲霜斗雪,绿竹婆娑倩影,多么喜庆吉祥。

老年人带头传承家风,带头移风易俗,既老者为尊,儿女们也就言传身教,把“人情逼似债,头顶锅盖卖”的攀比恶俗,铺张浪费的“土豪”作风扫地出门。“植树举贺,党员带头,老年人协会同举种植一棵树,我栽一棵竹。”爱惜风



喜洲镇深入推进宅基地制度改革试点工作

在改革试点工作中,喜洲镇抓好宣传发动和培训指导工作,营造了良好的舆论引导氛围;做细宅改试点工作的各阶段性业务,通过实地走访农户,宣传解释宅改政策、收集整理工作资料,分析研究基本情况,认真指导分类认定和处置的工作步骤,稳步推进全镇宅改工作。截至目前,在完成全镇13个村委会、171个村民小组走访调查16293户(核实面积达6615.18亩)并同

步完成张榜公示工作的基础上,认真细化分类情况,扎实做好分类认定工作。同时,抓实宅基地分类处置各项工作,结合各村实际情况,对客户信息进一步核实,确定“户”与“宅”的准确性;对符

合“一户一宅”的农户进行梳理,对完全合法的登记备案,准备颁证;对“少批多占”、“一户多宅”,主体资格不符、“未批先占”等情况进行确认、分类处置,积极正确引导好改革舆论,营造好改革氛围,确保农户正确认识宅基地改革政策。

在下一步推进宅改工作中,喜洲镇将严格按照市委、市政府的目标要求,坚持以

问题为导向,充分尊重历史,以村集体经济发展组织成员为主体,认真做好宅基地分类处置工作,全面完成改革目标任务,积极推进各自然村村庄规划编制和全镇“多规合一”工作,为进一步规范未来村庄规划建设管理打下坚实的基础。

记者 王淑云



第136期 策划 何显耀 刘清华

特别报道

夏季的大理市，松林葱郁千障翠，树海苍茫万顷涛。莽莽林海身着浓绿的新装，松树在微风轻拂中摇曳着婀娜的身姿，路边不知名的小花，五彩缤纷地装扮着山林，杜鹃的艳丽映红了大地，清新的空气让人心旷神怡。身在其中，在享受天然氧吧森林浴的美妙绝伦之余，你总能看到一些造型别致的房子，置身林海深处犹如童话木屋。山里人都知道，这些地方是森林管护站，是百姓口中的哨所。

天然林资源保护工程（二期）的实施，开启了我市林区生态建设的新征程，森林资源得到有效保护，取得了良好的生态效益。



开启生态建设新纪元

——大理市天然林资源保护工程纪实

○李彩菊 摄影报道



李维江 摄

“十二五”期间，大理市每年实施森林管护面积141.42万亩，其中：重点管护92.33万亩（国有林27.25万亩，集体国家公益林22.54万亩，集体地方公益林42.54万亩），一般管护49.09万亩；完成天保工程公益林建设项目4.4万亩，其中：封山育林4万亩，人工造林0.4万亩；完成森林抚育2.4万亩；一次性安置职工人员数为1462人；完成棚户区改造29966.04平方米。累计完成投资12528.79万元，其中：国家投资10967.58万元，地方配套1561.21万元。

天保工程项目的实施范围涉及大理市辖区内的10个镇、1个乡、1个经济开发区、1个省级旅游度假区。涉及实施单位为云台山林业局、下关栲胶厂、大理市榆林公司、大理市木材公司（下关天保工程管护站）、大理市余金庵林管所、双廊镇政府、上关镇政府及金沙江森工管理局（省属）共8个。各实施单位不断丰富管护形式，充实管护内涵，从整体上提高了生态建设水平。

林区各级管护组织都明确了工作职责，建立了岗位责任制，制订了规章制度，建立健全了森林管护组织机构，落实了管护人员，把管护责任落实到山头、地块、人员。全市森林病虫害的防治和森林防火工作得到强化，破坏森林资源的行为得到应有的打击，为有效保护好辖区内的森林资源安全奠定了基础。

如今，大理市实现了森林资源的蓄积量、面积双增长，森林质量、森林生态效益、天保投入资金效益三提高。天然林资源保护工程建设开启了生态新纪元，管出了我市的青山绿水。



大理市争创“省级先进平安市” 今年以来，大理市政法部门紧紧围绕“两保护、两开发”为核心的滇西中心城市建设大局，以创建“省级先进平安市”为主线，着力提升人民群众的安全感满意度，全面深化平安建设、法治建设、队伍建设，为建设美丽幸福新大理作出积极努力。

(来源:云南法制报)

大理:二人非法在洱海捕鱼被拘 近日，大理市法院公开开庭审理青年赵某、赵某某涉嫌非法捕捞水产品一案。2名被告人在洱海封湖禁渔期使用法律禁止使用的电捕工具，捕得重0.955千克的鲤鱼一条，法官当庭依法判处2名被告人拘役5个月、6个月。据了解，用电鱼器捕鱼时电压升高后能高达几千伏，处于电场作用范围内的鱼类、底栖生物、两栖生物及浮游动植物等水生动物均可被击晕致死。

(来源:人民日报)

云南省城乡居民医保个人缴费统一标准 近日，省人社厅、省卫计委、省财政厅和省民政厅联合下发的《关于统一城乡居民基本医疗保险覆盖范围和筹资标准有关问题的通知》明确，自2016年7月1日起，各地城乡居民基本医疗保险个人缴费标准统一按每人每年150元执行，同时城市三无人员、农村五保对象可获全额资助，新生儿父母双方均参加基本医疗保险的，出生当年个人不缴费。《通知》显示，城乡居民基本医疗保险的覆盖范围包括统筹区域内除城镇职工基本医疗保险应参保人员以外的其他所有城乡居民。包括农村居民、城镇非从业人员、在校就读学生、园儿童、婴幼儿、新生儿、宗教教职员、长期投资经商和务工的外来人员的未成年子女，以及国家和我省规定的其他人员。其中，农民工和灵活就业人员依法参加职工基本医疗保险，有困难的可按照当地规定参加居民基本医疗保险。

(来源:云南法制报)

大理古城北城楼修缮工程进入收尾阶段“新妆”亮相 去年11月，大理古城北城楼开始围起来进行修缮。近日，北城楼主体工程完工，围栏渐渐拆除，“新颜”一点点展露，修缮进入收尾阶段，预计本月可重新与大家见面。北城楼修缮工程严格按照“修旧如旧”的原则，主要进行城楼主体结构维修、外立面彩绘、消防管网铺埋等。

(来源:云南网)

入秋之后云南易下连阴雨 据省气象局气候中心预测，在拉尼娜背景下，秋季单点性极端降水现象出现的几率仍然较大，且秋季全省大部分地区有可能会出现7天左右的秋季连阴雨天气。尽管主汛期已过，我省目前仍处于汛期，局地暴雨、大暴雨等强降水天气还会发生。除此之外，还易出现雷电、大风、冰雹等灾害性天气。省台气象专家提醒，滇中以北、滇西由于降水持续时间长，雨量大，需特别防范山洪、滑坡、泥石流等地质灾害。此外，金沙江河谷地区、滇中及以南地区多雷暴天气，需注意防范。

(来源:大理日报)

【周边动态】
云南省委召开常委（扩大）会议强调：努力把云南各项事业进一步推向前进 8月30日，省委书记、省长陈豪主持召开常委（扩大）会议强调，不改思路、不换频道，稳定队伍、稳定思想，一棒接着一棒传、一任接着一任干，团结带领全省各级组织和广大干部群众，努力把云南各项事业进一步推向前进。

(来源:云南日报)

国斌 徐川 编